
令和７年度第１回碧南市農業活性化センター事業推進会議 会議録 

 

日時 令和７年８月７日（木）午後２時から午後３時 

場所 あおいパーク 研修室 

出席者 委員（２７名中２０名）、碧南市長 小池 友妃子 

事務局 経済環境部長、農業水産課長、あおいパーク園長、同主事２名 

傍聴者 ０名 

会議内容 

１ あいさつ 

２ 議題 

(1) 令和６年度 事業実績 

資料に基づき、園長、活性化組合長、産直所長、レストラン代表より説明。 

ア 来園者状況について 

イ イベント開催状況について  

ウ 体験農園について  

エ 産直市について  

オ レストランについて  

カ 市民農園について  

キ 講座・教室等について  

ク 取材・視察等の対応について  

ケ 施設間連携事業（もぎとり券発行）について 

【質疑応答・意見要望】 

特になし。(1) 令和６年度 事業実績は了承された。 

(2) 令和７年度 事業進捗状況 

資料に基づき、園長、活性化組合長、産直所長、レストラン代表より説明。 

ア 来園者等について  

イ イベント開催について  

ウ 体験農園について  

エ 産直市について  

オ レストランについて  



カ 施設工事・修繕について  

キ 取材・視察等の対応について  

ク 施設間連携事業（もぎとり券発行）について 

【質疑応答・意見要望】 

特になし。(2) 令和７度 事業進捗状況は了承された。 

３ その他 

(1) 指定管理について 

事務局 ：指定管理者には体験農園と筋トレルーム運営を除く、あおいパーク事業

全般を行っていただく。７月４日から募集要項を配布し、９月上旬に応

募受付予定。10月に審査委員会を開催し、12月議会で議決を経て決定と

なる予定。令和８年４月１日より指定管理者制度移行予定。 

委員  ：イベントや各種教室は現行のように運営委員会の形をとって開催してい

くのか。イベントに対して市の費用負担はあるのか。イベントがあって

こそのあおいパークであるので、イベントがないと魅力がない。お風呂

や産直は年々減少傾向にあるので、このままだと客足はどんどん遠の

く。しっかり指定管理者と市と力を合わせて考えていかないといけな

い。 

事務局 ：イベントについては、春のフェスティバルおよび園芸講座、園芸相談会

は指定管理に移行後も引き続き実施していただく。内容は、市が行って

いた内容そのままではなく、指定管理者のアイデアによる。若い人たち

の来園が減っている点については、指定管理者の民間のノウハウに期待

している。市もあおいパークから一切手を引くというわけではない。応

募者からの提案を審査して、指定管理者を決めていく。 

(2) あおいパークへの要望・提案・意見について 

会長  ：各代表より一言ずつご感想やご意見を賜りたいと思います。 

委員  ：異常気象が続いている。皆さんも水などに不便を感じていることと思う。

協力してこの異常気象を乗り切っていきたい。 

委員  ：若い者として意見を申し上げます。あおいパークはSNS（インスタグラム

等）を活用すると良い。ただ、暑い夏に子どもを連れて体験農園へ行こう

とはならないところは難しい。あおいパークは収穫体験ができる貴重な施



設なので、今後有意義な施設になると良い。 

委員  ：施設の老朽化も進んでいると聞いているので、壊れてから直すのではな

く、壊れる前に直すように考えていただきたい。 

委員  ：今年６月に安城にでんマルシェができた。それを見て、碧南のあおいパー

クがしょぼく見えると言っている方がいたが、あおいパークなりに一生懸

命やっている良さをわかってほしいと感じた。私はお風呂のハーブを栽培

して納品しているが、お風呂が休みで納品がないのでハーブたちが大きく

なっている。お風呂も元に戻ってお客さんが増えるようになるといい。サ

ンビレッジ衣浦や東部市民プラザとは違い、あおいパークはお風呂帰りに

お買い物ができる良さがあるので、産直市も午後に来園したら野菜が残っ

ていないなどとならないように、魅力あるあおいパークになるように頑張

ってほしい。 

委員  ：消費者の立場で申し上げます。でんマルシェができてから、あおいパーク

への影響はどのくらいあるのか聞きたいと思っていた。お風呂がやってな

いとこれだけ来園者が少ないことにはびっくり。今日も産直で欲しいもの

があったが売り切れており、午後は野菜が少なく、がっかり。 

委員  ：開園当初から推進会議に参加しているが、イベントあってこそのあおいパ

ークだと思う。私たちは食育をやっているので、お客さんに食べてもらっ

てこそのイベントであると思っている。試食イベントは今年から屋外での

実施になった。下処理は調理加工室で行うが、最終調理は屋外で実施す

る。年配の方も多いので、屋外での実施は暑さなどの問題がある。先日の

夏のイベントも急遽屋内に変更した。指定管理になる話もあるので、試食

ができるように改善されるとよい。また、産直とタッグを組ませてもらえ

れば、もっといろいろなPRができると思う。 

閉会 午後３時 


